

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年1月6日作成 2011年8月17日更新)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 第1刷(2009年3月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P2] 第2刷(2010年2月25日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第3版 第1刷(2009年3月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
2章 2. 転写機構					
45	図2-12内 Pol I系	USE	UCE		11/08/17
45	図2-12 図説明文 1行目	USE: 上流コントロールエレメント	UCE: 上流コントロールエレメント		11/08/17
4章 2. クロマチン					
100	図4-6 タイトル	ヌクレオソーム中ヒストンの翻訳御修飾	ヌクレオソーム中ヒストンの翻訳後修飾		11/01/06
4章 5. 転写後調節					
131	下から2行目	核小体(nucleolar)	核小体(nucleolus)		11/08/17

■第3版 第2刷(2010年2月25日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
2章 2. 転写機構					
45	図2-12内 Pol I系	USE	UGE		11/08/17
45	図2-12 図説明文 1行目	USE: 上流コントロールエレメント	UGE: 上流コントロールエレメント		11/08/17
4章 5. 転写後調節					
131	下から2行目	核小体(nucleolar)	核小体(nucleolus)		11/08/17